
Bedienungsanleitung für den Tastaturtreiber SlavVist 

 
# dient als Tottaste für Haček u.ä.; die Tasten werden nacheinander angetippt,  

z.B.: 

# und c ergibt č 

# und C ergibt Č 

# und s ergibt š 

# und S ergibt Š 

# und z ergibt ž 

# und Z ergibt Ž 

# und r ergibt ř 

# und R ergibt Ř 

# und t ergibt ť 

# und T ergibt Ť 

# und d ergibt ď 

# und D ergibt Ď 

# und e ergibt ě 

# und E ergibt Ě 

# und a ergibt ă 

# und A ergibt Ă 

# und n ergibt ň 

# und N ergibt Ň 

# und u ergibt ŭ 

# und U ergibt Ŭ 

# und l ergibt ľ 

# und L ergibt Ľ 

 

 

<AltGr> dient als Kombinationstaste für diverse Sonderzeichen; die Tasten 

werden gleichzeitig angetippt,  z.B.: 

<AltGr> und a ergibt ą 

<AltGr> und A ergibt Ą  

<AltGr> und e ergibt ę  

<AltGr> und E ergibt Ę  

<AltGr> und o ergibt ǫ  

<AltGr> und O ergibt Ǫ  

<AltGr> und l ergibt ł  

<AltGr> und L ergibt Ł  

<AltGr> und u ergibt ů  

<AltGr> und U ergibt Ů  

<AltGr> und d ergibt đ 

<AltGr> und D ergibt Đ  

<AltGr> und z ergibt ż 

<AltGr> und Z ergibt Ż 

<AltGr> und w ergibt ė 



<AltGr> und W ergibt Ė 

<AltGr> und r ergibt ë 

<AltGr> und R ergibt Ë  

<AltGr> und y ergibt ẏ 

<AltGr> und Y ergibt Ẏ 

<AltGr> und p ergibt ь 

<AltGr> und P ergibt Ь  

<AltGr> und ü ergibt ъ 

<AltGr> und Ü ergibt Ъ  

<AltGr> und i ergibt ï  

<AltGr> und I ergibt Ï 

<AltGr> und g ergibt ʒ 

<AltGr> und G ergibt Ʒ 

 

 

Zeichen mit "Akut" (z.B. im Polnischen mit "Kreska") werden auf die übliche Art 

geschrieben, d.h. nacheinander ´ und der Grundbuchstabe, z.B.: 

´ und c ergibt ć 

´ und C ergibt Ć  

´ und n ergibt ń 

´ und N ergibt Ń  

´ und o ergibt ó 

´ und O ergibt Ó  

´ und s ergibt ś 

´ und S ergibt Ś  

´ und z ergibt ź  

´ und Z ergibt Ź  

´ und e ergibt é  

´ und E ergibt É  

´ und i ergibt í  

´ und I ergibt Í  

´ und u ergibt ú  

´ und U ergibt Ú  

´ und r ergibt ŕ  

´ und R ergibt Ŕ  

´ und y ergibt ý 

´ und Y ergibt Ý 

´ und a ergibt á 

´ und A ergibt Á  

´ und l ergibt ĺ  

´ und L ergibt Ĺ 

´ und g ergibt ǵ 

´ und G ergibt Ǵ 

´ und k ergibt ḱ 

´ und K ergibt Ḱ  
 



 

Zeichen mit "Gravis" werden auf die übliche Art geschrieben, d.h. nacheinander ` 

und der Grundbuchstabe, z.B.: 

` und a ergibt à 

` und A ergibt À 

` und e ergibt è 

` und E ergibt È  
 

 

Zeichen mit "Dach" (= "Zirkumflex-Akzent") werden auf die übliche Art 

geschrieben, d.h. nacheinander ^ und der Grundbuchstabe, z.B.: 

^ und a ergibt â  

^ und A ergibt Â  

^ und e ergibt ê  

^ und E ergibt Ê  

^ und o ergibt ô  

^ und O ergibt Ô.  
 

 

 

Beachten Sie bitte: 

Sie können nur die Zeichen wiedergeben, die in dem von Ihnen verwendeten Font 

enthalten sind! 

Falls Sie Fonts verwenden, die nicht alle aufgeführten Zeichen enthalten, können 

Sie die entsprechenden Zeichen nicht wiedergeben. Verwenden Sie 

daher grundsätzlich Unicode-Fonts! Am besten geeignet ist der ab Word 2007 in 

Office enthaltene Unicode-Font "Times New Roman". Geeignet ist auch "Arial 

(Unicode)" und weitere.  
 

http://www.uni-regensburg.de/Fakultaeten/phil_Fak_IV/Slavistik/studium/Probedruck.pdf
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